

BTCC “新手專享” 註冊並入金 BTCC，領取最高價值17,500USDT獎勵。 推薦好友還有更多返佣獎勵。 立即註冊/查看詳情

## [ PDF Database Document ] - BTCC Cryptocurrency Exchange

原文：

<https://www.btcc.com/zh-TW/academy/research-analysis/fintech%e5%b9%b3%e8%87%bacake-defi%e6%88%90%e7%ab%8b%e4%ba%86%e4%b8%80%e5%ae%b61%e5%84%84%e7%be%8e%e5%85%83%e7%9a%84%e9%a2%a8%e9%9a%aa%e6%8a%95%e8%b3%87%e6%a9%9f%e6%a7%8b%ef%bc%8c%e6%8a%95%e8%b3%87web>

### Fintech平臺Cake DeFi成立了一家1億美元的風險投資機構，投資Web3

Cake DeFi Ventures將與Web3、Metaverse和NFT領域的科技初創公司互動。

總部位於新加坡的金融科技公司Cake DeFi推出了其企業風險部門Cake DeFi Ventures。 該功能將提供1億美元的專項資金，使該公司能夠與Web3、遊戲和金融科技初創公司互動。

此外，Cake DeFi與Edge公司合作，加入NFT潮流。

### 新的發展

根據CryptoPotato看到的一份檔案，Cake DeFi Ventures (CDV) 將總部設在新加坡（與其母公司一樣）。該風險部門將投資於Web3、Metaverse、NFT空間、電子競技、遊戲和金融科技領域的科技初創公司。

CDV的負責人將是Cake DeFi的聯合創始人——朱利安·霍斯普博士和蔡宇忠博士。前者是區塊鏈企業家，也是加密貨幣生態系統中經驗豐富的參與者。他的願景之一是到2025年讓10億人瞭解區塊鏈。霍斯普博士在評論最新的專題時說：

“通過啟動Cake DeFi Ventures，我們致力於將加密貨幣和區塊鏈功能帶到世界各地。憑藉Cake現時作為新加坡和東南亞增長最快的平臺的地位，我們投資的項目有望在全球範圍內獲得強有力的支持。”

### 與公司邊緣的夥伴關係

這家新加坡公司也在Edge of Company進行了首次投資。後者是一種面向不可替代代幣空間的媒體、活動和科技風險。

Edge of Company的聯合創始人傑夫·凱利 (Jeff Kelley) 表示，他的團隊很榮幸能與Cake DeFi進行專

業合作。“他們的專業知識、關係和戰畧見解將有助於推動這艘Web3火箭在我們的科技、媒體

和活動平臺上達到新的高度，”他補充道。

不久前，The Edge of Company創立了NFT LA大會。它將於2022年3月28日至31日舉辦，因為它將是南加州最大的NFT和Web3聚會。播客將播出100多集，其中將提到最受歡迎的不可替代代幣以

及區塊鏈世界的許多其他細節。